
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 16:00h DO DIA 02 DE 
FEVEREIRO DE 2021. 

 

BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA 
CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS.  

INVOQUEMOS AO ESPIRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA 
SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES E 
VEREADORAS, PARA QUE POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA E EM 
CONSONANCIA COM OS PRECEITOS DIVINOS. REZEMOS A ORAÇÃO 
UNIVERSAL QUE O SENHOR NOS ENSINOU. 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELA EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA PRESIDENTE INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, EM 
ATENDIMENTO AO OFICIO N° 29/01/2021/01, DATADO DE 29 (VINTE E 
NOVE) DE JANEIRO DE 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), ORIUNDO DO 
PODER EXECUTIVO, PARA DELIBERAÇÃO EM UM TURNO DE VOTAÇÃO 
DOS  PLs Nº 007 e 008/2021, DE 29 DE JANEIRO DE 2021, DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO.  

A SAGRADA ESCRITURA É UM DIÁLOGO PERMANENTE ENTRE DEUS E O 
HOMEM, UM DIÁLOGO PROGRESSIVO NO QUAL DEUS SE MOSTRA CADA 
VEZ MAIS PERTO, NO QUAL PODEMOS CONHECER SEMPRE MELHOR A 
SUA FACE, A SUA VOZ E O SEU SER; E O HOMEM APRENDE A ACEITAR 
QUE CONHECE DEUS, A FALAR COM DEUS”. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A 
LEITURA DO SALMO 23, QUE SERÁ PROFERIDA PELA SERVIDORA 
ALEXANDRA. 

 

R."O Rei da glória é o Senhor onipotente! 
 
7"Ó portas, levantai vossos frontões! + 
Elevai-vos bem mais alto, antigas portas, * 
a fim de que o Rei da glória possa entrar!" R. 
 
8Dizei-nos: "Quem é este Rei da glória?" + 
"É o Senhor, o valoroso, o onipotente, * 
o Senhor, o poderoso nas batalhas!" R. 
 
9"Ó portas, levantai vossos frontões! + 
Elevai-vos bem mais alto, antigas portas, * 
a fim de que o Rei da glória possa entrar!" R. 
 
10Dizei-nos: "Quem é este Rei da glória?" + 



"O Rei da glória é o Senhor onipotente, * 
o Rei da glória é o Senhor Deus do universo R. 
 
MARIA JOSÉ: 

ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A 
EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 

PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

PRESIDENTE: 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

PRESIDENTE: NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS. 

ORDEM DO DIA: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO AO 
PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS. 

PRESIDENTE: 

PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC AO 
PL Nº 007/2021, DE 29 DE JANEIRO DE 2021, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A FAZER 
REAJUSTAMENTO SALARIAL A DIVERSAS CATEGORIAS DE 
SERVIDORES MUNICIPAIS DE MARCO/CE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
(QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); E, 

PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC AO 
PL Nº 008/2021, DE 29 DE JANEIRO DE 2021, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS 
AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E DOS AGENTES DE COMBATE ÀS 
ENDEMIAS DO MUNICÍPIO DE MARCO/CE, NA FORMA QUE INDICA. 
(QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO) 

ESTANDO, A MATÉRIA, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS EM UMA ÚNICA VEZ E SEM APARTES, 



CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E O ART. 145, 
DO RI.  

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR A MATÉRIA, LEIA: NOS TERMOS DO ART. 
22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-PRESIDENTE, 
MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA MATÉRIA.   

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DO PL 007/2021, O VEREADOR QUE 
FOR A FAVOR CONTINUE DO JEITO QUE ESTÁ E O QUE FOR CONTRA QUE 
SE MANIFESTE.... (REPETIR COM O PL 008/2021) 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, 
E, AOS SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, 
DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


